

首届新晚报“爱老节”将举办

包括养老医疗、养老金融、养老科技等六大主题，诚邀合作伙伴

本报讯(本报记者)随着老年人口数量不断扩大,广大老年群体对健康服务的需求持续增长,健康身心、幸福晚年、自我实现是当前老年人关注的方向。首届新晚报“爱老节”正是在此背景下因势而为,围绕养老医疗、养老金融、养老科技、养老旅游、养老服务、养老居住六大主题展开,同步举行冰城达人秀文艺演出、义诊等活动。

“爱老节”线下活动为期2天,将为涉老企业提供若干线下展位,搭建助老交流平台,为老年人提供医疗、金融、旅游、居住等方面服务和解决方案。首届新晚报“爱老节”倡导现代健康生活理念和尊老爱老传统文明,着力为冰城老年人群提供优质服务,为涉老助老企业搭建展示平台,推动哈尔滨老龄事业健康发展。期待你的参与!

【活动详情】

新晚报“爱老节”将采用创新传播内容与传播形式,通过哈尔滨日报社全媒体矩阵密集造势、高频报道,及时推送新晚报“爱老节”最新亮点看点,全面传播新晚报“爱老节”,持续扩大社会影响力。与展商合作,为新晚报读者定制展会服务内容,精准推送,有效达成。充分利用各媒体平台及户外广告进行各种形式的宣传。

【活动地点】

道里区斯大林公园

【展商招募】

招商品类:食品、老年用品、电子产品、服饰、康养、旅游、旅居、医疗等企业,均可报名参与现场展出。

招商政策:经认定的参展企业,免收展位费。

招商联系电话

13936519919 13845009333

3年期年利率2.85%,5年期年利率2.97% 新一轮储蓄国债(电子式)今起发行

本报讯(记者 李佳琪)2023年第七期和第八期储蓄国债(电子式)10日发行,根据发行计划,本轮发行的两期国债产品利率与上两期持平,分别为3年期产品票面年利率2.85%、5年期产品票面年利率2.97%。

两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行额合计380亿元。其中,3年期产品最大发行额190亿元;5年期产品最大发行额190亿元。两期国债产品于2023年8月10日起息,按年付息,每年8月10日支付利息。

对于提前兑取的投资者,持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第八期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。投资者可通过已开通储蓄国债(电子式)业务处理系统的营业网点柜台办理两期国债认购和其他各项业务,还可通过中国工商银行、中国农业银行等31家银行网上银行,以及中国银行、中国建设银行等16

家银行手机银行办国债认购、个人国债账户开户和查询业务。

记者了解到,今年以来储蓄国债共发行5轮,其中有3次票面利率较上期存在下调情况。与去年发行的最后一轮储蓄国债产品相比,本月即将发行的3年期产品票面利率下降0.2个百分点,5年期产品则下降更多,为0.25个百分点。一些“精打细算”的投资者发现,现在投资储蓄国债产品收益已经不如定期存款、大额存单等产品,转投收益相对较高且风险度类似的产品。



女孩坐楼顶摇摇欲坠,民警展开营救 这一抱 救了轻生少女一命

本报讯(谢添 记者 王骁)“太惊险了,小姑娘的腿都悬空着,幸好民警当机立断,否则后果不堪设想。”想起近日楼顶上的惊魂一幕,南岗区某小区居民依然心有余悸。

7月29日中午,市公安局南岗分局清滨路派出所接到辖区居民报警称,一个女孩独自坐在小区楼顶边缘,情绪激动,有轻生意向。民警孙志鹏、辅警冯勃铭等人收到指令后,立即赶往事发现场,联系女孩家人,了解其轻生动机的同时,联动周边警力、消防部门开展紧急营救措施,尽一切可能保障女孩生命安全。其间,孙志鹏、冯勃铭两人来到楼顶,对女孩进行现场营救。

现场情况十分紧急,女孩情绪很激动,且身材非常单薄,被楼顶的大风一吹,显得摇摇欲坠。见到民警后,女孩压抑已久的情绪有了出口,大声哭诉着自己的委屈,现场氛围变得更加紧张。为了缓和女孩的情绪,孙志鹏不停地表达着对女孩的关心,与此同时,冯勃铭也逐步接近女孩,在女孩注意力转移的瞬间,将她抱离楼顶危险区域。看到女孩转危为安,围观群众悬着的心都落了地,并为民警的勇敢和机智拍手称赞。

随后,经过民警的安抚,女孩的情绪渐渐稳定,家属也赶到现场,将其安全带回。

上图为视频截图

土方坍塌埋人 火速救援

本报讯(刘略 记者 刘妹媛)8月9日11时许,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警称,香坊区哈量小区5栋楼下一排水管道施工工地发生土方坍塌,现场有人员被困。指挥中心立即调派和祥路消防救援站出动3辆消防车、16名消防救援人员赶往现场。

11时12分,消防救援力量到达现场,经侦察,现场为排水管道预埋线坑道两侧土方发生坍塌,导致1名工人被埋压,消防救援人员立即开展营救。为防止被困人员在挖掘过程中受到二次伤害,消防救



援人员为其戴上防护装备,使用铁锹和铁镐进行人工挖掘。12时8分,消防救

援人员将被困人员救出,意识清醒,无明显外伤,无生命危险。

绞肉机“咬”手 紧急营救

本报讯(记者 王铁军)8月9日8时59分,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称,哈双路一冷鲜肉店员工手卡在绞肉机里急需救援。消防救援支队立即调派前卫大街消防救援站出动1车7人前往救援。

消防救援人员到场后发现,被困人员右手卡在绞肉机里无法动弹且无法确定伤势,经现场研判,救援人员在确保伤者安全的情况下使用角磨机缓慢切割绞肉机。其间,消防救



援人员为防止切割过程中绞肉

机外壳温度升高对被困者造成二次伤害,不断往切割处注水降温。10时33分,伤者被成功解救并移交“120”送医救治。

花10万就能上好大学?

还真收到了录取通知书,诈骗犯落网

本报讯(记者 王铁军)有关系、有门路,只要肯花点儿钱,就能让孩子读上心仪的大学,甚至还可以调换专业?近日,就有一名家长想走这样的“捷径”,结果不仅没能如愿,还被诈骗了10万元。

7月10日,居民刘某报警称,自己被人诈骗了10万元。民警了解到,2022年6月高考成绩公布后,刘某女儿的成绩不是十分理想。刘某担心女儿上不了心仪的大学,于是在朋友的介绍下,认识了“有关系”的王某。王某可以帮助刘某女儿被心仪大学录取为由,向其收取了10万元的“好处费”。不久,刘某女儿收到了该大学的录取通知书。刘某经过查询后得知,女儿的成绩比该大学当年最低录取分数线高出几分,是通过正常程序考上的。

随后,刘某向王某索要先前支付的10万元,王某又说,可以替刘某女儿调换到心仪的专业,这让刘某再次心动,就此开始了长达一年的等待。直到近日,刘某女儿调换专业的事情依旧遥遥无期,刘某才意识到自己被骗,最终选择了报警。

接警后,公安机关经近20日的缜密侦查、细致研判,于7月29日在哈尔滨市成功将犯罪嫌疑人王某抓捕归案。在大量证据面前,王某承认了自己在不能操作也没有能力操作高考招生和调换专业的情况下,诈骗受害人刘某10万元的犯罪事实,并同意向受害人返回钱款。

目前,犯罪嫌疑人王某已被省林区公安局绥棱分局采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。